



**Аналитический отчет
по реализации мероприятий федерального проекта
«Современная школа» национального проекта «Образования»
государственного казенного общеобразовательного учреждения
«Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-
интернат №26»
за I полугодие 2023 года**

С 2019 года коллектив школы принимает участие в реализации национального проекта «Образование» проекта «Современная школа».

В результате реализации мероприятия федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», направленного на поддержку образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, модернизирована материально-техническая база учебных кабинетов истории, географии, информатики, музыки, двух кабинетов начальных классов, кабинет педагога-психолога, учителя-логопеда, кабинета основы социальной жизни (СБО), тренажерного зала новым оборудованием.

Это создало современную инновационную среду, где открылись новые возможности для организации качественного доступного образования, повышения мотивации учащихся к обучению и вовлеченности в образовательную деятельность, а также обновление содержания и совершенствование методов обучения предметных областей.

Каждый обновленный учебный кабинет превратился в новое образовательное пространство с современным дизайном, многофункциональной мебелью, которые значительно расширяют возможности каждого педагога и каждого ребенка. Теперь один класс – это и творческая лаборатория, и место создания группового или индивидуального проекта, и студия профориентации и пробы себя в палитре профессий. Новейшие мультимедийные комплексы для уроков, внеурочной деятельности уже сегодня сделали образовательный процесс увлекательным, освоение предметов доступным и интересным для ребят, а также стимулировали педагогов на поиск и применение современных образовательных технологий.



**Мероприятия, проводимые на базе школы-интерната
в I полугодии 2023 года**

Современная школа - отличное место для обучения и развития детей. Одним из интересных моментов, с которым сталкиваются обучающиеся, использование швейного оборудования на уроках технологии. Это дает им возможность приобрести ценный навык, который они могут использовать позже в жизни.

Дети имеют стабильные положительные результаты по предмету «технология», наблюдается динамика роста качества знаний и интерес к изучаемому предмету. Во время внеурочной деятельности учащиеся расширяют и углубляют теоретические и практические знания. Дети учатся понимать и творить красоту, развивать умения и навыки, развивать эстетический вкус, фантазию, ощущать радость своего творчества.

Учениками 5 класса пошиты фартуки для работы в мастерской .



Учениками 9 класса были пошиты ночные пижамы.



Для школьного мероприятия учащимися были пошиты костюмы.



Доброшкола

Всё получится!

Уроки физкультуры
также очень
интересны и
увлекательны для
школьников,
помогают детям
развивать навыки,





Доброшкола
Всё получится!

которые они могут использовать, чтобы выигрывать призы на соревнованиях. Это помогает укрепить их уверенность и самооценку, а также их физическую форму.

Чтобы заинтересовать



детей



изучением географии и биологии, учителя используют различные методы, такие как практические эксперименты, увлекательные лекции и виртуальные экскурсии. Это помогает сделать обучение более увлекательным и интересным для учащихся.



Внеурочная деятельность «Готовим с удовольствием» является популярным среди учащихся, где они изучают азы кулинарии и выпечки. Это помогает привить любовь к кулинарии и побуждает их пробовать что-то новое на кухне.



В апреле принимали участие во внеочередном VI краевом конкурсе «Юный кулинар», заняли призовое место. Со всеми номинациями конкурса учащиеся успешно справились.

День освобождения Ставропольского края от немецко-фашистских захватчиков

13 января 2023 г. в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 26» прошло мероприятие, посвященное дню освобождения Ставропольского края от



немецко-фашистских захватчиков. На мероприятии, организованном педагогом-библиотекарем Котовой С.А., присутствовали обучающиеся 7 - 9-х классов. Приглашённые в школу-интернат сотрудники МБУК ЦБС филиала п. Новотерский рассказали старшеклассникам о подвигах жителей нашего района, о детях, которые боролись с оккупантами наравне со взрослыми. Также в ходе мероприятия прозвучали стихи, никого не оставившие равнодушным.

Был город-фронт, была блокада...

27 января, в день воинской славы России, в памятный день снятия блокады Ленинграда в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 26» прошёл ряд мероприятий, в которых приняло участие и МО учителей гуманитарного цикла. Терентьева Е. Н. и Короткова О. А. провели для учащихся 5 - 9 классов уроки памяти. Педагоги ознакомили



Доброшкола

Всё получится!

своих учеников с отрывками

видеохроник тех страшных, но героических дней, с творчеством блокадников-поэтов.

Огромное впечатление на учащихся произвели Тани Савичевой, рецепт блокадного хлеба. Ребята искренне сопереживали участникам блокады. Единогласно осудили фашизм и нацизм. Мы уверены, что наши воспитанники вырастут настоящими патриотами.



страницы из дневника

Тренинг по стрессоустойчивости

5 апреля 2023 года в стенах школы-интерната педагогом-библиотекарем Котовой С.А. совместно с сотрудниками городской библиотеки г. Минеральные Воды для

учащихся 9 класса проведён тренинг по стрессоустойчивости «Уверенность плюс». В ходе мероприятия подросткам были предложены различные упражнения на стрессоустойчивость, уверенность в себе, такие как «Мои идеальные формы», «Цветовое восприятие мира», «Достигнуть своей цели» и т.д. Ребята с интересом выполняли предложенные им задания, призванные помочь им научиться снимать нервное напряжение в период подготовки к выпускным экзаменам.



Доброшкола

Всё получится!





Доброшкола
Всё получится!

«Слово как источник счастья»

7 апреля 2023 г. в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №26» в рамках работы Ресурсного центра «Взаимодействие» состоялся I Слёт учителей-логопедов коррекционных



школ Ставропольского края Кладовая логопедического мастерства «Логопедическая изюминка – 2023». Слёт был ориентирован на учителей-логопедов и на учителей, работающих с детьми с ОВЗ.



Учитель русского языка и литературы Короткова О.А. провела для гостей школы-интерната открытое занятие – урок развития речи в 8А классе по теме «Слово как источник счастья». На уроке восьмиклассники попробовали себя в роли редакторов: корректировали предложенные им

тексты, пытаясь подобрать наиболее подходящие к контексту слова, красиво построить фразы, заставить текст «заиграть» новыми красками. А в увлекательной разминке для ума – разгадывании филвордов смогли принять участие и присутствующие на уроке гости.

Открытый урок русского языка в 5Б классе

12 апреля 2023 г. в 5Б классе Семенова Н.В. провела открытый урок русского языка по теме «Главные и второстепенные члены предложения».



Доброшкола
Всё получится!

Пятиклассники отправились на «прогулку» в весенний лес, где их ждали интересные задания. Выполняя их, учащиеся вспомнили, что такое предложение, главные и второстепенные члены предложения, на



какие вопросы они отвечают, как подчеркиваются;

списывали предложения, вставляя подходящее по смыслу подлежащее или сказуемое и подчеркивая их, составляли предложения из набора слов; учились делать выводы, строить логические цепочки рассуждений.



Урок прошёл интересно, в спокойной, доброжелательной атмосфере, что позволило каждому ученику быть активным, самостоятельным.



Доброшкола
Всё получится!

«Лишь Слову жизнь дана...»

В период с 22 по 26 мая 2023 г. в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №26» прошла неделя предметов гуманитарного цикла, посвященная Дню славянской письменности и культуры. Основной целью

проведения предметной недели стало развитие познавательного интереса к русскому языку и его истории через урочные и внеурочные формы работы, развитие творческих возможностей школьников, воспитание языковой культуры и патриотизма.

Беседы, конкурсы, викторины, книжные выставки, презентации, нестандартные уроки, просмотр фильма – неделя получилась насыщенной событиями и интересной. Учащиеся школы-интерната проявили себя активными, любознательными участниками.



В целом, «Современная школа» — это отличное место для обучения и роста детей, где учителя стараются сделать так, чтобы у каждого ученика был положительный и полезный опыт.

<https://specshkola26.stv.eduru.ru/>